

雷死!

邓建国老婆全国海选

自称不是炒作,相信一见钟情



邓建国久不出
来混,嘴巴还那么大

久未露面的“影视大鳄”邓建国前天悄悄跑到成都,此行他并不是宣传新戏,也不是旅游休闲,而是为了给自己征婚!邓建国言之凿凿地告诉记者,他已经在全国各地开始征婚“海选”,成都是重要一站。如果不出意外,所有脱颖而出的佼佼者将在春节前最后PK,“我一定要和选到的老婆一起过春节,然后在明年10月1日左右办婚礼。”邓建国还笑着表示,自己相信一见钟情,而且绝不婚前财产公证,如果离婚愿意分一半财产给未来老婆。

征婚为纪念离婚 20年

曾经搅动娱乐圈的“邓大嘴”,今年很长一段时间没有了声响,原来他躲起来拍电视了。“我才在乌鲁木齐拍了一部电视剧,我演一个村长,我还在新疆做了一个旅游影视基地。”邓建国滔滔不绝地说起来,不过下一句话把在场记者都吓了一跳,“不过我还有个主要的事情就是——征婚!”已经离婚20年的邓建国,为了纪念自己离婚20周年,决定在今年进行全国性的征婚活动。“我厌倦了单身,我需要一个家庭,我绝不是炒作,我实

实在在要征一个老婆!”

成立了征婚组委会

据了解,“邓建国征婚组委会”已经在广州成立,其中包括四五个工作人员,专门在全国各地打征婚广告、联系婚介所,展开浩浩荡荡的征婚工作,包括广州、福州、上海、成都等地。“外形不重要,我心目中的老婆是要非常有才干的女性,因为我现在有些疏于管理,管理有点跟不上。我希望我老婆既能当我新戏的女主角,又能成为我公司的股东,年龄不限制,20岁到55岁都可以。”

此言一出,雷倒一大片。

不做婚前财产公证

为了证明自己绝不是炒作,邓建国言之凿凿,说春节前一定会征到新老婆,带回家过年,明年“十一”大假就正式结婚。短短一两个月,能够找到真感情吗?“我相信一见钟情,在我这个年纪,看人的眼光是不一样的。”邓建国自信地表示。而且,邓建国还透露,这次结婚不会做婚前财产公证,自己的千万身家会和新老婆共享,“如果离婚就一人一半啦,不过我相信自己的眼睛。” 伍翩翩

费玉清南京个唱要“模仿”刘欢

距离本周六在南京五台山体育馆开唱的费玉清2008南京演唱会只剩下最后几天,舞台搭建工作今起全面展开。据悉,这次的舞台会是费玉清历年演唱会上最豪华的。

费玉清南京个唱已进入倒计时阶段,舞台设备也于昨日全部抵宁,今天舞台就要开始搭建。主办方告诉记者,一向以不变应万变的费玉清这次在舞台上做了很大改变,不再是两年前那种简单的舞台了,这次的感觉是极致复古的,有很多

相对较复杂的程序。

昨天,演唱会的曲目也已经基本确认,在60首以上。除了《一剪梅》《凤凰于飞》《晚安曲》等经典费式老歌外,他还会翻唱年轻歌手的歌曲,张学友和郑中基这次会被他看中,而他一个人分饰两角演绎《千里之外》会是演唱会最高潮的部分。除此,费玉清还为南京站特别准备了刘欢的《弯弯的月亮》,“我已经私下练习了很久。”

通讯员 项项 快报记者 李谷

央视直播中主播冷场 10秒

前段时间发生“哈欠门”的央视早间新闻栏目《朝闻天下》近日又陷尴尬,因画面切换问题,主持人在直播中无话可说冷场了10多秒钟。

在网友上传的12月14日的《朝闻天下》部分视频中,主播文静播完一组体育新闻

后,停顿了几秒钟之后,开始低头看桌上的备用稿,然后播报一组体育简讯,但这时导播却没有切换到简讯中的内容画面,还是停留在两个主持人的身上。两位主播没有任何语言地冷场等待了10多秒之后,画面才终于切换过去。 慧娜

一千万人看过钢琴王子弹琴

记者获悉,12月底来宁的钢琴王子理查德·克莱德曼将献上耳熟能详的经典曲目。

克莱德曼以他特有的演奏风格在世界上赢得了超级明星的地位。他已经录制了近1000首旋律,并且在全球范围内的销量已超过了2亿。在全世界60多个国家举办了1700多场音乐会,现场观众总数超过1000万人。 快报记者 李谷



费玉清 08南京演唱会
时间:2008年12月20日 19:30
地点:五台山金陵体育馆
83688368
114.118114
84652888

江苏银行之夜
理查德·克莱德曼
钢琴音乐会
订票:84732847/2947
12月30日五台山体育馆



董文华

汗! 铁杆粉丝要出千万力挺董文华上春晚

郑州一位宋先生是董文华的铁杆粉丝。听说董文华将复出,宋先生前天致电当地报社,称愿出1000万,力挺偶像上春晚。

这位刘先生从事出版业工作。他称,董文华的很多歌曲都脍炙人口,“我是她的铁杆粉

丝。”刘先生说,早在5年前,他和多位创作人一起,为董文华量身创作了一首名为《年年当新娘》的歌词。他将以《年年当新娘》的推出为着力点,多方面为董文华上春晚提供节目创造条件。即便是董文华不能上2009年的春晚,他也要努力为她拍一

部《年年当新娘》的MTV,帮助董文华在下一个春晚复出。

关于筹资1000万元,刘先生说,他绝非向谁伸手募捐。多年来,事业有成的他,本身有一部分资金,同时他的一些朋友也和他一样支持董文华,愿意拿出一部分。 郑州晚报

6980元/平米起,轻松入住主城地铁大盘!

便捷生活专属专享,时光澔韵价位几何'SUBWAY

地铁的好坏决定了生活与商务的成熟与否,而便捷的出行更是提升居住质量、改善生活环境的先决条件。然而,要入住主城,又能出行便捷,对于大多数普通百姓而言,高昂的房价成为阻碍他们拥有优质生活的“高墙”。

就在主城区交通新干线的楼盘价位节节攀升之际,位于主城城南成熟生活地,紧邻地铁1号线的时光澔韵,在享有完备生活与商业配套,专享一站式的便捷出行同时,首付12万即可轻松入住,专属专享便捷生活的主城地铁大盘,何以与众不同?

▶ 1.9元直达新街口,鼓楼,实实在在的划算

紧邻地铁1号线的时光澔韵,拥有安德门与小行双地铁站口,小区南北两区各靠靠其中一站点,无论左行右走,双站综合口距离小区大门都仅不到10分钟路程,如此近距离地铁站口,相当于享受私人专列的专列服务,并且无需换乘即可直达南京全城各大商圈。

无论是畅享新街口商圈的都市繁华,还是领略鼓楼中心区国际化的商业氛围,从时光澔韵出发,只要1.9元的地铁起步价,即可在10分钟内到达目的地,完全不用担心地上道路的拥堵不堪,也不再为等公车难,挤公车烦而困扰,更可以省下买私家车的钱。

时光澔韵出行便捷不仅如此,两区内建设的专属便民通道,更使得小区拥有无可比拟的

轻松。通过小区内部的专属便民通道可直达小行地铁站,方便小区业主的自由出行。



▶ 88㎡科学户型,买2房得3房

时光澔韵主力户型为88㎡两房,由于空间布局合理紧凑,该户型特别适合新婚的二人世界或是三口之家,双卧朝南的设计将阳光融入

私密生活,卫生间干湿分离保障安全又强调私密,超大的客厅更可以隔出一间多功能房,将两房自由组合成三房,随着政策的出台,30平米以下的商品房还可免除契税,除了花买两房的钱得三房实惠,零契税更可节省买房开支。

在时光澔韵,110㎡的三房户型也博得了众多购房者的赞誉,该户型布局方正,南北通透,采光极佳,附赠的超大飘窗更体现了高尚的居住品质,即便该户型并未达到新政要求,但其人性化的设计尺度还是吸引了无数购房者纷纷抢购。

▶ 专属配套,“健身中心”就在家门口

地处主城区的地铁大盘,除却便利的交通配套,小区的内部景观以及生活配套更是完善齐全。时光澔韵南区景观将以山景为主题,建筑和景观都从中心城地铁反衬,完美突显山景林秀和鸟语花香的生态人居自然环境。

而在时光澔韵小区内,健身设施可谓一应俱全,运动场,网球场,乒乓球室,大众健身器材等穿插于小区公共绿地与建筑架空层当中,人性化的分布,使业主既可自由选择户外或户内运动,如遇雨雪风等恶劣天气,业主还可选择在架空层内进行健身,此外老人与小孩也可在架空层内锻炼身体,人身安全得到了保障。此外,南师大幼儿园就在时光澔韵内,名校特

良好根基将成就孩子的未来。

▶ 6980元/m²,轻松入住主城地铁大盘!

于2008年5月开盘的时光澔韵,二期,由于受到地铁物业的利好条件铺垫,仅半年时间,概已完成销售90%以上的房源,迄今为止,一、二期的交房率已达100%。而占据南京主城区成熟生活地段,拥有设计合理的88㎡两房小户型以及完善生活配套的优势,更使得时光澔韵拥有广阔升值空间。

拥有众多优势的地铁大盘,6980元/m²的房价却出乎所有人意料!按照买一套88㎡的两房户型来计算,总价仅60万左右,而90平米以下的新政还可以免除契税,这样一来,首付12万,就可以轻轻松松入住主城地铁大盘。



025+52441010/52441616 项目地址:小行路29号 | 开发商 南京铁源房地产开发有限公司